



CORRECCIÓN de errores de la convocatoria de puestos de estudiantes internos adscritos al departamento de Filología y Traducción de la Universidad Pablo de Olavide (Curso 2012-2013), de 6 de noviembre de 2012.

Advertido error en el texto de la convocatoria de puestos de estudiantes internos adscritos al departamento de Filología y Traducción de la Universidad Pablo de Olavide para el Curso Académico 2012-2013, se transcribe a continuación la oportuna rectificación.

En el primer párrafo de la convocatoria donde dice:

las áreas de conocimiento que integran el Departamento de Filología y Traducción han decidido convocar los siguientes puestos:

Se debe añadir el Área de Literatura Española que solicita tres puestos de alumno interno (3 Raúl Fernández Sánchez-Alarcos).

En Sevilla, a 8 de noviembre de 2012.

Fdo. D.^a Nuria Fernández Quesada
Directora en funciones del Departamento de Filología y Traducción

